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Ata nº 014/2021 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Presidente Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-presidente: Edinilton Silva, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª 

Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e oito (28) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, situado à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, estando presente os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macedo, Geovany da Silva Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos 

Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: 

Franciane Oliveira de Sousa (sob atestado) e Genilson de Sousa Araújo. Com número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, autorizou 

a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrições. Continuando 

autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Ofício nº093/2021, Mensagem nº04/2021, Projeto de 

Lei nº 04/2021, Parecer ao Projeto de Lei nº03/2021. Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Requerimentos nº 035, 036 e 037/2021. Prosseguindo, passou -se ao Pequeno Expediente 

usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras 

solicitando desta previsidência que seja enviado uma moção de pesar à família do senhor Adelson 

Albuquerque, vítima da COVID -19, estendeu condolências a família enlutada e destacou ainda os 

direitos e deveres na Lei dos profissionais de transporte de passageiros. Continuando, passou -se ao 

Grande Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva Rodrigues, que 

iniciou suas palavras destacando os beneficios que trará para o Município a construção do IEMA e 

requereu verbalmente: Que o senhor Prefeito Municipal construa a Casa do Estudante no Município 

de Arame para atender a demanda estudantil e reforçou a necessidade de melhoramento da estrada 

de Arame à Lagoa Comprida, bem como, as estradas vicinais dos povoados Divisa I e II, Centro do 

Sobrinho, Centro do Honório e Vila Artur. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

Geovany da Silva Araújo que iniciou suas palavras destacando a importância da reforma do 

Colégio Municipal Rui Barbosa, no povoado Calumbi e ressaltou a necessidade da municipalização 

do trânsito. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim que 

iniciou suas palavras destacando a necessidade de iluminação pública nos povoados Lagoa 

Comprida e Lagoa Gato e ressaltou ainda a precariedade dos trechos de algumas ruas, como 

exemplo: Rua Nova e Rua 07 de setembro. Logo após, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan 

Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras fazendo a indicação para aquisição de um tomógrafo e 

ressaltou a dificuldade de locomoçao das pessoas para outros municípios para fazer uma 

tumografia, ressaltou ainda a necessidade de limpeza no antigo Inferninho e defendeu os 

requerimentos de sua autoria. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras destacando a conclusão da ponte da região Lagoa 

Comprida e o melhoramento e ampliação da estrada da Região Pedra Preta e registrou ainda a 

construção de sala de aula no povoado Santa Luzia. Prosseguinda, usou da palavra o senhor 

vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras destacando o isolamento das pessoas que moram 
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no povoado Monte Videu, devido a falta de estrada, ressaltou a falta de merenda escolar nas escolas 

e criticou a falta de informações no portal da transparência da Prefeitura Municipal. Continuando, 

usou da Tribuna, o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas palavras 

destacando a importância do Projeto de Lei nº04/2021 que trata sobre o horto florestal no 

Município e teceu comentários em relação sua trajetória política. Em seguida, tomou posse da 

Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras destacando o 

melhoramento, recuperação e ampliação das estradas vicinais de algumas regiões. Continuando, 

tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras 

registrando o melhoramento da estrada do povoado Lagoa do Coco e da iluminação pública da zona 

urbana e destacou a necessidade de recuperação dos Bairros Alagados e Olaria. E não havendo mais 

oradores inscritos no Grande Expediente, passou -se a Comunicação das lideranças usou da Tribuna 

o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras criticando a forma como 

presidente conduz a presidência da Casa. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia, o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição pediu vista ao Projeto de Lei nº 003/2021, visto concedido, 

em seguida submeteu-se a votação Requerimento 029 e 33/2021 -Aprovados. E nada mais havendo 

a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada 

pelo presidente e por mim.
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